

KONFERENCA SZDL IN TEMELJNA KANDIDACIJSKA KONFERENCA

# Zavzeto do delegatskih zadolžitvev

V ponedeljek, 22. februarja se ja na 12. zasedanju sestala občinska konferenca socialistične zveze. Med drugim je obravnavala in sprejela skupno poročilo občinskih vodstev družbenopolitičnih organizacij o opravljenih kandidacijskih postopkih za možne kandidate za delegate družbenopolitičnega zbora občinske skupščine in določili listo kandidatov za DPZ. Razpravljali so tudi o oceni delovna delegatskega skupščinskega sistema.

Po zasedanju občinske konference SZDL se je še istega dne sestala prva temeljna kandidacijska konferenca, ki je obravnavala poročilo o opravljenih kandidacijskih postopkih v tozdih in krajevnih skupnostih. Sprejela je med drugim predlog kandidatov za opravljanje vodilnih in drugih funkcij v občinski skupščini in v sisih. Določila je tudi kandidata za predsednika izvršnega sveta občinske skupščine; to funkcijo naj bi tudi v naslednjem mandatnem obdobju opravljal Milan Slernik.

Iz poročila o opravljenih volilnih aktivnostih v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih v občini Ljubljana Center povzemamo, da se je število evidentiranih možnih kandidatov od sredine decembra, ko jih je bilo 12.592, dvignilo za najmanj 15 odstotkov.

Evidentiranje gotovo se ni zajelo vseh tistih, ki ustrezajo dogovorjenim načelom in merilom za evidentiranje. Z evidentiranjem je zato potrebno nadaljevati in omogočati, da evidentirani prevzemajo tudi druge obveznosti v bazi in širše.

KAJ VSE PRIČAKUJEJO KRAJANI POLJAN OD NOVO IZVOLJENIH DELEGATOV

## Predvolilna anketa

V dneh, ko časopisne stolpce polnijo najrazličnejše vesti in izčrpana poročila o pripravah na letošnje volitve v letu in o evidentiranju kandidatov, sem se z beležnico v rokah podala proti Poljanski cesti, kjer sem krajane KS Poljane, ki so sredi sončnega februarjskega dopoldneva hiteli po različnih opravkih, pobarala o bližajočih se volitvah.

Zanimalo me je, kaj menijo o letošnjih spomladanskih volitvah, kako si predstavljajo delovanje in udeleževanje novo izvoljenih delegatov in kaj pričakujejo od svojih predstavnikov; kaj bi radi položili na srce ljudem, ki jim bodo izrekli zaupnico. Iz prijetnega kramljanja z mimoidočimi, ki so se radi odzvali mojim vprašanjem, sem izluščila nekaj zanimivih utrinkov.

**Ana Š., gospodinja:**

»O volitvah ne vem veliko, ker nimam časa tičati v 'caj-tengih', problemov, ki nas Poljance žulijo, je pa kar precej. Tako se na primer dan za dnem zgražam nad nesnago na živilskem trgu, ki s svojo zanemarjenostjo kazi podobo našega mesta celo ob sobotah in ob nedeljah; pa preskrba z najpomembnejšimi artikli bi se morala tudi izboljšati.«

**Rozalija V., obrtnica:**

»Ja, preskrba šepa, preskrba. Zanima me, kako lahko na izboljšanje položaja vplivamo tudi potrošniki sami. Ali imajo sveti potrošnikov sploh še kako besedo?«

**Jasna T., dijakinja:**

»Kaj pričakujem? Ja, da bi se tudi pri nas malce 'zmigali' in nam preskrbeli malo več zabave, brezplačne rekreacije in poučnih predavanj in ekskurzij v okviru ZSMS!«

**Tine B., električar:**

»Potrebnovali bi več parkirnih prostorov okoli stanovaljskih stolpnic pa še kako dodatno telefonsko govornico, saj tista na Ambroževem trgu ne zadošča.«

**Janja R., pletilja:**

»Komunala šepa, komunala. Odvoz in odlaganje smeti

Marsikje je bilo tudi ob sedanjih pripravah na volitve evidentiranje opravljeno formalno. Večkrat je bilo tudi prezrto stališče, da morajo biti pobude za evidentiranje možnih kandidatov za nosilce družbenih dolžnosti obravnavane tudi na zborih delovnih ljudi in občanov.

**Priprave na vseh ravneh**

Nadalje je v tem času potekalo oblikovanje predlogov kandidatnih list za delegacije za skupščine DPS in SIS. Potekali so pogovori in dogovori med kadrovskega organa o po-

sameznih kandidaturah, opravljeni so bili pogovori s posameznimi kandidati za prevzem delegatskih dolžnosti, sklicani so bili zbori oziroma izkoriščene druge oblike informiranja delovnih ljudi in občanov o evidentiranih možnih kandidatih za delegacije v bazi, za prevzem funkcij na nivoju občine, mesta, republike in federacije. Potekale so priprave za izvedbo temeljnih kandidacijskih konferenc. S tem v zvezi je bilo na pobudo volilne komisije, predsedstva občinske konference SZDL in občinskega sveta zveze sindikatov opravljenih s predstavniki temeljnih samoupravnih organizacij in skupnosti vrsta posvetov.

Rok za izvedbo temeljnih kandidacijskih konferenc je bil do 10. februarja. Do danes je bilo po sprejetih obvestilih od 787 organizacij združenega dela in delovnih skupnosti opravljenih 578 temeljnih kandidacijskih konferenc. Temeljne kandidacijske konference so bile opravljene v vseh 397 temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih, ki volijo delegate v skupščini DPS in SIS oziroma v tistih, ki imajo več kot 30 zaposlenih. Temeljne kandidacijske konference so bile opravljene tudi v vseh 12 krajevnih skupnostih.

V zvezi s tem je potrebno pojasniti oziroma opozoriti, da je v občini Ljubljana Center izredno visoko število delovnih organizacij, ki imajo manj kot 30 zaposlenih in med njimi takih, ki imajo od 1 do 10 zaposlenih in v katerih vsi delavci predstavljajo delegacijo za delegiranje delegatov v DPS in SIS. V teh okoliščinah so temeljne kandidacijske konference potekale do 20. februarja t. l., nekatere pa bodo z zamudo opravljene v tem tednu. V občini je 285 delovnih enot, ki imajo od 1 do 15 zaposlenih.



S 1. seje občinske konference SZDL Ljubljana Center

**Podružbljanje kadrovske politike**

Na osnovi poročil iz organizacij združenega dela in krajevnih skupnosti ugotavljamo, da opravila temeljnih kandidacijskih konferenc v veliki večini niso bile le formalnost, temveč odraz naporov, ki so jih v posameznih okoljih vložili za dejansko podružbljanje kadrovske politike in vseh volilnih postopkov od evidentiranja, izbora kandidatov in kandidiranja in da so pri kandidacijskih opravilih sodelovali vsi družbenopolitični in družbeni dejavniki. Tudi skupna sestava delegacij je po mnenju poročevalcev ustrezna in odraža delovno in socialno strukturo zaposlenih oziroma prebivalcev, čeprav v posameznih delegacijah ni vedno ustrezne zastopnosti žensk, mladih in neposrednih proizvajalcev. Z ozirom na aktivnost v predkandidacijskih postopkih so se delegati večinoma odločali za zaprte liste. Ugotoviti pa je potrebno, da so se v nekaterih krajevnih skupnostih odločali tudi za oblikovanje splošne delegacije za SIS materialne proizvodnje.

Na seji predsedstva OK SZDL 4. februarja je bilo opozorjeno na nekatere ugotovitve v zvezi s predlogom evidentiranih možnih kandidatov za družbenopolitični zbor in za druge funkcije v občini in sicer predvsem na sejah nekaterih predsedstev krajevnih konferenc SZDL, ki bi jih lahko strnili v ugotovitev, naj bodo nosilci delegatskih funkcij v skupščini občine in predvsem v samoupravnih interesnih skupnostih v občini bolj zastopani delavci in kra-

jani, ki stanujejo v občini Ljubljana Center.

**Pripombe delovnih ljudi in občanov**

Po razpravi na omenjeni seji predsedstva je bilo sprejeto stališče, da nismo zaprta občina, da se zavedamo, da na področju občine dela še enkrat toliko delavcev, kot je prebivalcev, da so delavci vključeni v organe posameznih družbenopolitičnih organizacij in da se to tudi odraža pri kandidiranju za družbenopolitični zbor in vodilne funkcije v občini. Opozorilo pa je smiselno za izbiro kandidatov za vodilne funkcije v samoupravnih interesnih skupnostih v občini, za katere se sredstva zbirajo v občini in v katerih se obravnavajo vprašanja, ki zadevajo predvsem prebivalce naše občine, ker gre za uresničevanje svobodne menjave dela.

Na nekaterih temeljnih kandidacijskih konferencah so delovni ljudje in občani oziroma delegati posredovali tudi nekatera opozorila v zvezi z organiziranjem srečanj z bodočimi delegati zaradi medsebojnega spoznavanja in spoznavanjem delegatskih dolžnosti, njihovim usposabljanjem, predlagali so, da bi bile kandidatne liste za delegacije v krajevnih skupnostih objavljene v glasilu Dogovori, kandidatne liste v delovnih organizacijah in skupnostih pa v njihovih glasilih. Opozorjali so na odpravo pomanjkljivosti, ki so se pokazale pri dosedanjih volitvah in referendumih (priprava volišč in omogočanje tajnega glasovanja, volilni imeniki, vročitev vabil za volilce, propagandna aktivnost in drugo).



Predsednik skupščine občine Ljubljana Center Niko Pogačar je priredil 5. februarja novoletni sprejem za predstavnike verskih skupnosti. Sprejem je potekal v prijateljskem in sproščenem pogovoru.

NADKA MAZI